UP AT NIGHT

Lucidworks surveyed over 2,500 business leaders involved in
Al decision-making to uncover the 2024 reality of generative
Al adoption. While enthusiasm remains high, our study reveals
a notable slowdown in spending, with only 63% of companies
planning to increase Al investments in the next 12 months
(compared to 93% in 2023).

The study highlights that there has been a significant increase
in the concerns with generative Al from 2023 to 2024.
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Source: https://lucidworks.com/ebooks/2024-ai-benchmark-survey/
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